

新闻快览

季度走势持续向好 “质升量稳”基础坚实

——解读2024年中国外贸半年报

新华社记者 邹多为 唐诗凝

在错综复杂的外部环境下，中国外贸“马车”表现如何？海关总署12日发布数据，今年上半年，我国货物贸易进出口总值21.17万亿元，同比增长6.1%。

出口表现“超出预期”。法新社在报道中指出，出口历来是拉动中国经济增长的重要力量，从6月数据看，月度出口已连续3个月同比增长。

总体增长势头不减。此外，劳动密集型产品出口呈现良好势头，上游纺织品出口同比增长6.5%。

承压前行。展望下半年，商务部新闻发言人何亚东表示，中国外贸发展面临的形势仍然比较复杂。

防汛关键期将至 八大流域防汛抗洪“划重点”

新华社北京7月13日电（记者刘诗平）我国全面进入主汛期，即将迎来“七下八上”防汛关键期。

和2号洪水仍处于演进过程中。水利部预计未来一周长江上游还将出现一次洪水过程。

水灾时间；加强超警河段堤防巡查防守，出现险情抢早、抢小、抢住；继续做好东苕溪洪水防御的工程准备。

工程洪水防御。松花江流域方面，充分发挥丰满、白山等水库拦蓄洪水作用。



公安部：大力推进侦查中心建设 构建数字化侦查新模式

新华社杭州7月13日电（记者熊丰）记者13日从公安部获悉，公安部日前部署，大力推进侦查中心建设。

全国刑事侦查工作会议7月12日在浙江嘉兴召开。公安部要求，充分认识建设侦查中心的重要性。

公安部要求，要强化系统观念，积极推进侦查中心建设，推动刑事侦查工作转型升级发展。

建立完善精准预警防范体系，在精确建立预测模型、精细开展预警反制、精准推动预防治理上下功夫。

特朗普遭“未遂刺杀”

新华社纽约华盛顿7月13日电 美国总统、共和党人特朗普13日晚在竞选集会遭“未遂刺杀”。

特朗普随后在社交媒体上发表声明说，子弹穿过他右耳上方部位。

死亡，另外两名观众重伤。有目击者称，他看到一名枪手爬上屋顶。

事实还未查清之前他不做评论。白宫官员13日晚间说，拜登同特朗普通了话。



7月12日，广西壮族自治区来宾市忻城县城关镇板河村村民在田间抢收早稻。时下，多地早稻陆续成熟，当地农民抢收早稻、翻耕稻田、抢抓晚稻。



7月14日拍摄的燕矶长江大桥主塔施工现场（无人机照片）。当日，由湖北交投投资、中铁大桥局承建的燕矶长江大桥主塔全部封顶。



7月13日，民众在耶路撒冷举行集会，要求以色列政府在加沙地带停火，与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）达成协议。



这是7月14日在叙利亚首都大马士革拍摄的在以军空袭中损毁的汽车。叙利亚军方14日发表声明说，叙首都大马士革14日凌晨遭以色列军队空袭，造成1名士兵死亡、3人受伤。

俄美防长通话讨论预防安全威胁等问题

新华社莫斯科7月12日电（记者黄河）俄罗斯国防部长别洛乌索夫12日与美国国防部长奥斯汀通电话。

的风险等问题进行了讨论。另据美国国防部发布的消息，奥斯汀在通话中强调了在俄乌冲突期间保持沟通渠道的重要性。